

గ్రాండ్ వెల్ కం..

న్యూయార్క్ కు చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఘన స్వాగతం పలికిన ప్రవాసభారతీయులు పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా పది రోజుల పర్యటన ఎక్స్ లో ఆల్ ది బెస్ట్ తెలిపిన బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్



ఎయిర్ పోర్టులో సీఎం రేవంత్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రవాసభారతీయులు



గ్రామాల్లో చెత్తను తొలగించాలి ఖాళీ ప్రాంతాల్లో మొక్కలు నాటాలి మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ స్వచ్ఛదనం... పచ్చదనం విజయవంతం చేయాలి



లోకల్ సమరం

పంచాయతీ ఎన్నికలపై ప్రధాన పార్టీలది తలోదారి వీలైనంత త్వరగా నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ యోచన

అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల విజయాలతో జోష్ లో హస్తం శ్రేణులు కులగణన, బీసీ లబ్ధిపథ్య కోలికీ వెళ్ళాడని నిర్ణయం..! వలసలతో ఆందోళనలో బీఆర్ఎస్ అధిష్ఠానం కోలుకునే వరకు పెండింగ్ లో పెట్టాలని బీఆర్ఎస్ వ్యూహం ఎంపీ ఎన్నికల్లో 8 సీట్లు గెలిచినా ఎటూ తేల్చుకోలేని బీజేపీ కేంద్ర బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి నిధుల మంజూరులో ఘోషం లయించిన విమర్శలు హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇంత హడావుడిగా లోకల్ ఎన్నికలు ఎందుకు జరపాలని అనుకుంటున్నారు? ప్రతిపక్షాలను ఇరుకున పెట్టి తాను లబ్ధి పొందేందుకేనా అని అనుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ పరిస్థితి అలకలోలాగా ఉంది. పార్టీలో ఎవరు ఉంటారో ఎవరు వీడతారో అని అగ్ర నేతలు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. మరో వైపు కులగణన, బీసీ రిజర్వేషన్ పటి అంశాల జోలికి వెళ్ళకుండా గతంలో మాదిరిగానే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని రేవంత్ సర్కార్ కొందరపడుతుంది. రిజర్వేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభిస్తే అందుకు చాలా సమయం తీసుకునే అవకాశం ఉంది. ఈ సంవత్సరానికి ఎన్నికలు నిర్వహించడం సాధ్యం కాదు. అందుకే ఈ సారికి కులగణన, బీసీ రిజర్వేషన్ ను టవ్ చేయకుండానే ఎన్నికలకు వెళ్ళాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇక బీఆర్ఎస్ కు కనీసం జిల్లా స్థాయి ఇన్ చార్జీలు కూడా డొరకడమే కచ్చితమే అని పార్టీ మారం అని కచ్చితంగా చెప్పిన నేతలే మర్యాద కండువా మార్చేస్తున్నారు. దీంతో క్షేత్ర స్థాయి నేతలలో తీవ్ర నిరుత్సాహం నెలకొని ఉంది. ఇలాంటి పరిస్థితిలో బీఆర్ఎస్ స్థానిక పోరుకు సంసిద్ధంగా లేదన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక బీజేపీ మరో చిత్రమైన పరిస్థితి. అసెంబ్లీలో ఎనిమిది, పార్లమెంట్ లో ఎనిమిది సీట్లు అనుభూతిగా సాధించిన బీజేపీ మచ్చే ఎన్నికల్లో అధికార పీఠాన్ని ఎలాగైనా దక్కించుకోవాలనే యోచనలో ఉంది. అయితే, మున్సిల్ పార్లమెంట్ బడ్జెట్ తర్వాత తెలంగాణ బీజేపీ మిగతా 2లో..

విలేకరులు కావాలేను ప్రజాస్వరం

పదిహేడు సంవత్సరాలుగా జర్నలిజం రంగంలో విశిష్ట సేవలందిస్తూ అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రజాస్వరం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో జిల్లా స్థాయి, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జీలు, మండల రిపోర్టర్లు కావాలను.

సెల్ : 800 860 9999

కేటీఆర్ పైనే.. భారమంతా



అసెంబ్లీ సమావేశాల తర్వాత ఫాం హౌస్ కు కేటీఆర్ బాధ్యతంతా బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పైనే ఇటు అధికార పక్షం అటు అధికార పక్షం విమర్శలకు వివరణలు వివరణలు ఘోషిస్తోంది. మరోవైపు పదేళ్లు మిత్రత్వం కొనసాగించిన ఎంఐఎం కూడా ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ పై విమర్శలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు కారు దిగిపోతుండటంతో సతమతం పుట్టుకుంటున్న కేటీఆర్.. ఈ ముప్పేట దాడితో ఒంటరి అయిపోతున్నారని తెలంగాణలో కాళేశ్వరం కేంద్రంగా డైలాగ్ వార్ కంటిన్యూ అవుతుంది. ఇరు పార్టీల మధ్య వార్ వార్ హైపోకేజీ కి చేరుకుంది. మిగతా 2లో..



యాపీలో కులం వల

- మరో రెండేండ్లలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు
- ఇప్పటి నుంచే మొదలైన కులాల సమీకరణలు
- విజయంపై ప్రభావం చూపే వరాలపై బీజేపీ, ఎస్పీల నజర్
- ఓబీసీ ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు ప్రణాళికలు
- పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో షాక్ నుంచి కోలుకోని కమలం
- దూరమైన దళితలను దగ్గర చేసుకునేందుకు వ్యూహం
- అగ్రవర్గాలనూ ఆకట్టుకోవాలని అఖిలేష్ ప్రయత్నం

అడ్డగోలుగా ఆక్రమణలు

- ◆ వరంగల్లో చెరువులు, నాలులు కట్టా
- ◆ ఆక్రమ నిర్మాణాలతో కుంచించుకు పోయిన పరిస్థితి
- ◆ నామమాత్రపు చర్యలతో సరిపెడుతున్న అధికారులు
- ◆ రాజకీయ ఒత్తిళ్లతో చేతులెత్తేస్తున్న వైనం
- ◆ వానలు వస్తే ముంపు ప్రాంత ప్రజల్లో వణుకు



వరంగల్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం): ఆక్రమణలతో కాకతీయులు నిర్మించిన గోలుసు కట్ట చెరువులు తెగిపోయాయి. అక్రమ నిర్మాణాలతో నాలులు కుంచించుకుపోయాయి. దీంతో వరాలు పడిన ప్రతిసారి నగరంలోని కాలువలు చాలావరకు నీళ్లలో మునుగుతున్నాయి. 2020 తరువాత 2021, 2022, 2023లో కురిసిన వర్షాలకు కూడా నగరంలో వరదలు ముంచెత్తాయి. వరద ముంపునకు కారణమైన ఆక్రమణల విషయంలో అప్పటి బీఆర్ఎస్ సర్కార్ కొంత హడావుడి చేసి ఆక్రమణలు పథకానికి వినయోగించుకున్నారు. గత కొద్ది నెలలుగా ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణిస్తున్న వారి సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగినట్లు బీజేపీ ఆర్డీసీ అధికారులు చెబుతున్నారు. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ నగర పరిధిలో

ఆర్డీసీ బలోపేతం

- ◆ 1325 కొత్త బస్సులు అందించనున్న ప్రభుత్వం
- ◆ ఉచిత రవాణా పథకంతో పెరుగుతున్న ప్రయాణాలు
- ◆ సర్వీసులు సరిపోకపోవడంతో పలుచోట్ల ఇబ్బందులు
- ◆ కాలం చెల్లిన వాహనాల స్థానంలో కొత్తవి...
- ◆ మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం కల్పించేందుకు చర్యలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం): తెలంగాణలో ప్రజా రవాణా వ్యవస్థకు పెరుగుతున్న ప్రయాణాలకు తాకిడి నేపథ్యంలో మరెన్ని బస్సు సర్వీసులను తీసుకువచ్చేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతోంది. గత కొన్నాళ్ళుగా ప్రభుత్వ బస్సుల్లో ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణికులు సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది. ముఖ్యంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం మహిళలకు అనుకూలమైన బస్సులను ప్రయాణం పథకం తరువాత కొన్ని రకాల ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. ముఖ్యంగా అధిక సంఖ్యలో మహిళలు ప్రయాణాలు సాగించడం, అదే సమయంలో పురుషులు, విద్యార్థులు, ఇతరులు సాగించే ప్రయాణాలకు అనుగుణంగా బస్సులు సరిపోకపోవడంతో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో బస్సుల్లో పెరిగిన రద్దీను తట్టుకునేందుకు అనుగుణంగా బీజేపీ ఆర్డీసీ కొత్త బస్ సర్వీసులను ప్రారంభించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. కొత్త బస్సులు కావాలన్న బీజేపీ ఆర్డీసీ అభ్యర్థన



మెరకు జూన్ నాటికి 1325 కొత్త బస్సులను దళలవారిగా తీసుకువచ్చేందుకు ప్రభుత్వం ప్రణాళికలను సిద్ధం చేసింది. అయితే వీటిలో అప్పటి వరకు ఆర్డీసీకి చేరిన బస్సుల సంఖ్య అతి స్వల్పం. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి బీజేపీ ఆర్డీసీ నూతన బస్ సర్వీసులు అందించాల్సిందిగా విజ్ఞప్తి చేసింది. ఈ విజ్ఞప్తి మెరకు కొద్ది రోజుల్లోనే ప్రభుత్వం నూతన బస్సు సర్వీసులను అందించేందుకు అనుగుణంగా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వాన్ని అందించాలని కోరిన 1325 బస్సుల్లో 712 వల్లె వెలుగులు, 400 ఎక్స్ ప్రెస్, 75 డీలక్స్, 138 లహరి, రాజధాని బస్సులు ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు. వీటిలో అప్పటికే కొన్ని బస్సులు అందుబాటులోకి రాగా, మిగిలిన బస్సులు కొద్ది రోజుల్లోనే బీజేపీ ఆర్డీసీకి చేతికి అందడం ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు. వీటిలో కొన్నింటిని మహిళా క్లికీ చివర బస్సు ప్రయాణం పథకానికి వినయోగించనున్నారు. గత కొద్ది నెలలుగా ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణిస్తున్న వారి సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగినట్లు బీజేపీ ఆర్డీసీ అధికారులు చెబుతున్నారు. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ నగర పరిధిలో

జియో, ఎయిర్టెల్ కు టాటా

బీఎస్ఎన్ఎల్ తో వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యం రూ.15000 కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టిన బీఎస్ఎన్ డేటా సింబల్ల ఏర్పాటుకు కసరత్తు గ్రామాల్లో అందుబాటులోకి రానున్న హై స్పీడ్ ఇంటర్నెట్ బీఎస్ఎన్ఎల్ కు కొద్ది రోజులుగా పెరుగుతున్న వినియోగదారులు త్వరలో 5జీ నెట్ వర్క్ కు అప్ గ్రేడ్



ముంబై, ఆగస్టు 4: తక్కువ రీ చార్జీలతో మెరుగైన సేవలు అందించిన టాటా ఇండియా సేవలు మీకు గుర్తున్నాయా? టాటా ఇప్పుడు టెలికాం రంగంలోకి అడుగుపెట్టేందుకు సన్నాహాలు చేస్తోంది. ఈ ఆకస్మిక భాగస్వామ్యం మిగిలిన టెలికాం కంపెనీలపై దాని ప్రభావం, వినియోగదారులకు ప్రయోజనాల గురించి దృష్టి పెట్టింది. ఇటీవల టాటా కన్యలైన్ సర్వీస్ బీఎస్ఎన్ఎల్ లో రూ. 15,000 కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టింది. నాణ్యమైన సేవలు మిగతా 2లో..



రైతుగా మారిన కలెక్టర్లు

భార్య, పిల్లలతో కలిసి వరినాట్లు వేసిన రాహుల్ రాజ్

మెదక్, ఆగస్టు 04 (ప్రజాస్వరం) : మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ రైతుగా మారారు. ఆదివారం సెలవు రోజు కావడంతో తన భార్య, పిల్లలతో కలిసి వరి నాట్లు వేశారు. నారాయణ అనే రైతు పొలం నారు మడిలో కాసిపు సాగు పనులు చేశారు. నాట్లు వేస్తున్న పొలాలను పరిశీలించి, సాగు పద్ధతులను, పంటలో వచ్చే లాభం, సాగులో ఎదురవుతున్న ఇబ్బందులు, తదితర అంశాలపై రైతులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. నారు మడి నుంచి పంట అమ్మకం వరకు ప్రతి

దశలో రైతుకు అండగా ఉంటూ అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు అందజేసి రైతు లాభదాయక సాగు చేసే దిశగా అధికారులు పని చేయాలని ఆదేశించారు. వరి నాట్లు వేస్తున్న రైతుల పొలాలను పరిశీలించి, సాగు పద్ధతులను, పంటలో వచ్చే లాభం, సాగులో ఎదురవుతున్న ఇబ్బందులు, తదితర అంశాలపై రైతులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో ఇబ్బందు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.



ప్రతి ఒక్కరిని ఆదుకుంటాం

రామాయంపేట, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఒక్కరిని ఆదుకుంటామని మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ అన్నారు. ఆదివారం రామాయంపేట మండలం కాలియాలు గ్రామానికి చెందిన మర్రి స్వామికి సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ నుంచి మంజూరైన 2,50,000 రూపాయల ఎల్.ఐ.సీ.ఎ. ఎమ్మెల్యే రోహిత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కమ్యూనిటీ కలెక్షన్ కలిసి అందజేశారు.

వికారాబాద్ జిల్లాలో నేడు మంత్రుల పర్యటన

వికారాబాద్ ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం): వికారాబాద్ జిల్లాలో సోమవారం నిర్వహించిన వివిధ అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాల కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ స్పీకర్, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే గద్దం ప్రసాద్ కుమార్, మంత్రులు పాంగులతీర్థి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోవటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిలు పాల్గొననున్నారు. వికారాబాద్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో భాగంగా ఆలంపల్లి నుండి రాళ్లవిట్టంపల్లి వరకు, వికారాబాద్ నుండి తాండూరు వరకు, మర్రిపల్లి నుండి కోట్లపల్లి వరకు జరిగే రోడ్డు నిర్మాణ పనుల శిలాఫలక శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. అలాగే వికారాబాద్ లో 4 సూటింగ్ ఆర్ అండ్ టి గెస్ట్ హౌస్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు.

తాండూరు నియోజకవర్గంలో... నియోజకవర్గంలోని తాండూరు, పెద్దేముల్, యాలాల, బిషిరాబాద్ మండలాల్లో చేపట్టనున్న పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నారు. అలాగే తాండూరు బిషిరాబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్ నూతన పాలకమండలి ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమాల్లో కూడా వారు పాల్గొంటారు. తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కుమార్, పర్యటించనున్నారు. తాండూరు పట్టణంలో గొల్ల చెరువు వద్ద బ్యాక్ డ్రెస్, చెస్ గెమ్ హౌస్ రోడ్డు, సెంట్రల్ లైటింగ్ కు శంకుస్థాపన, గ్రీన్ సీటి సమీపంలో మహబూబ్ నగర్ - చించొల్లి రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన,

ట్రిప్లి పనులకు శంకుస్థాపన, అమ్మత్ 2.0 కింద సీటి నరసరావు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనతో పాటు తాండూరు పట్టణంలో నిరాణమైన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను మంత్రులు పరిశీలించనున్నారు. అదేవిధంగా తాండూరు మండలం జినుగు రిల్లో విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ ప్రారంభం, చంద్రవం చలో కొత్త సబ్ స్టేషన్, పెద్దేముల్ మండలం కందనెల్లి, యాలాల మండలం జంటుపల్లిలో ఏర్పాటు చేసే సబ్ స్టేషన్లకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. బిషిరాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం, కరణ్ కోట్ - బిషిరాబాద్ డబుల్ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. స్పీకర్, మంత్రుల పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి కోరారు.

జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

మెదక్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు దొంతి నరేష్ గౌడ్

మెదక్, ఆగస్టు 04 (ప్రజాస్వరం) : జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని మెదక్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు దొంతి నరేష్ గౌడ్ తెలిపారు. ఆదివారం మెదక్ జిల్లా కేంద్రం టీఎన్టీవో భవన్ లో మెదక్ ప్రెస్ క్లబ్ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నరేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ సహకారంతో ఇక్కడ పట్టణ జర్నలిస్టులకు పట్టణ, అసలే రాని జర్నలిస్టులకు ఇక్కడ స్థలాలు త్వరలోనే ఇప్పిస్తామన్నారు. ఎప్పుడైతే జర్నలిస్టుల సమస్యలను ఎమ్మెల్యే కు వివరిస్తున్నామని, ఆయన సహకారంగా ఉన్నారన్నారు. అసంపూర్ణంగా ఉన్న ప్రెస్ క్లబ్ భవనానికి మరిన్ని నిధులు కావాల్సి ఉందని, నిధులు

మంజూరు చేయించి పూర్తి చేయిస్తానన్నారు. పిల్లికోటలోని జర్నలిస్టు కాలనీలో అనేక సమస్యలున్నాయని, వాటిలో ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరించుకుందామన్నారు. నీళ్ల కోసం మైసంపల్లి సోషల్ సర్వీస్ ఆర్గనైజేషన్ ద్వారా బోర్డు వేసేలా కృషిచేస్తామన్నారు. త్వరలోనే ఎమ్మెల్యేను సీక్రట్ వజ్రాణ అందరం కలిసి సమస్యలు వివరిస్తామన్నారు. ప్రవేట్ స్కూల్స్ లో ఫీజు రాయితీ, ప్రైవేట్ హాస్పిటల్స్ లో వైద్యం రాయితీపై ఆయా సంఘాలతో మాట్లాడి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రసాద్, గౌరవ అధ్యక్షుడు కృష్ణ, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నర్సింహుచారి, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ రియాజ్, కోశాధికారి సంగమ్ కౌరమ్, నాయకులు



ఫారుఖ్, రాజశేఖర్, గోపాల్ గౌడ్, సురేందర్ రెడ్డి, రాజగౌడ్, వికాస్, భువనగిరి చంద్రశేఖర్, చింతం రమేష్, రహమత్, లక్ష్మణ్, రామకృష్ణ, లక్ష్మీ నారాయణ, శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్, కృష్ణమూర్తి, ముప్ప సవీన్, అంజనేయులు, ఫస్సీ, కార్తీక్, రఘు, శ్రీని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ



మేడ్చల్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా ఎంతో మంది పేద కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూరుతుందని మేడ్చల్ మున్సిపల్ యువ నాయకుడు సందీప్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా మంజూరైన చెక్కులను లబ్ధిదారులు మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ 17వ వార్డుకు చెందిన ఉప్పలాంచి వీరేష్ కు వచ్చిన 10500, సాజిదా బేగం కు 21000 మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లా

రెడ్డి తన కార్యాలయంలో సందీప్ గౌడ్ తో కలిసి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సందీప్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఆపదలో వుండి, ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వారికి ఆస్పత్రిలో చికిత్స చేయించుకున్న వారికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఎంతో ఉపయోగ పడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ టీఆర్ఎస్ నాయకులు మహేష్ యాదవ్, సంతోష్ గౌడ్, రేవంత్, సాయిరెడ్డి, బాబు, అంజన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజృంభిస్తున్న విష జ్వరాలు

వికారాబాద్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : వికారాబాద్ జిల్లా వికారాబాద్ ప్రభుత్వ బాలికల సోషల్ వెల్ఫేర్ హాస్పిటల్ ఆదివారం 20 మంది విద్యార్థినులకు విషజ్వరాలు సోకడంతో అధికారులు వికారాబాద్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఈ విషయం

తెలుసుకున్న వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ వికారాబాద్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిని తనిఖీ చేశారు. అలాగే వికారాబాద్ బాలర హాస్పిటల్ వాలూమింది విద్యార్థినులకు విషజ్వరాలు సోకడంతో కలెక్టర్ అధికారులను, డాక్టర్లను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం



రామాయంపేట, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట మండలం ఆర్ వెంకటాచార్య గ్రామానికి చెందిన రావణ ల్లి రాజమ్మ మృతి చెందగా వారి కుటుంబానికి ప్రముఖ సంఘ సేవకులు రాజరెడ్డి ఆదివారం ఆర్థికసాయం అందజేశారు. నిరుపేద

కుటుంబం కావడంతో గ్రామస్థుల విజ్ఞప్తి మేరకు స్పందించిన రాజరెడ్డి నిరుపేద కుటుంబాన్ని ఆదుకునేందుకు రూ.5వేల ఆర్థిక సాయం అందజేసి అండగా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు ఎల్వేకలా అండగా ఉంటామన్నారు.

నేవీ రాడార్ ఏర్పాటును విరమించాలి



వికారాబాద్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం): వికారాబాద్ జిల్లా వూడూరు మండలంలోని దామగుండం ప్రాంతంలో గల ప్రశాంతమైన అడవి ప్రాంతంలో నేవీ రాడార్ ఏర్పాటు వెంటనే నిలిపివేయాలని వికారాబాద్ జిల్లా విజయవంత్, అధ్యక్షుడు మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీరేంద్రప్రసాద్, వీడిఎస్ యూ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో వూడూరులోని స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నేవీ దామగుండం ప్రాంతంలో గల ప్రశాంతమైన అడవి ప్రాంతంలో నేవీ రాడార్ ఏర్పాటు వెంటనే నిలిపివేయాలని వికారాబాద్ జిల్లా విజయవంత్, అధ్యక్షుడు మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సైబర్ నేరాలపై అవగాహన

వికారాబాద్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు ఆర్జీవైజ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజలు సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని

సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాండూరు మున్సిపల్ వైర్ పర్సన్ సృష్టి, తాండూరు డిఎస్సీ బాలకృష్ణారెడ్డి, ఇన్ స్పెక్టర్ సంతోష్ కుమార్, ఎస్ఎస్ రాములు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రాండ్ వెల్కం..

న్యూయార్క్ చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ఘనంగా స్వాగతం పలికిన ప్రవాస భారతీయులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అమెరికా పర్యటనకు వెళ్లారు. శనివారం ప్రారంభమైన ఆయన ప్రయాణం ఆదివారం తెల్లవారుజామున అమెరికా చేరుకున్నారు. న్యూయార్క్ ఎయిర్ పోర్టులో ముఖ్యమంత్రి బృందానికి ఘన స్వాగతం లభించింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 10 రోజుల పాటు అమెరికాలో పర్యటించనున్నారు. ఈరోజు న్యూయార్క్ లో ఎన్ ఆర్ ఐలతో రేవంత్ భేటీ కానున్నారు. ఇక్కడి పర్యటన అనంతరం రేవంత్ బృందం దక్షిణ కొరియాకు వెళ్లనుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టడమే లక్ష్యంగా సీఎం రేవంత్ విదేశీ పర్యటన షెడ్యూల్ కొనసాగుతుందని ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. న్యూజెర్సీ, వాషింగ్టన్ డి.సి., న్యూయార్క్, శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో, దక్షిణ కొరియాలోని

సియోల్ లలో రేవంత్ బృందం పర్యటించనుంది. ఇవాళి నుంచి సుమారు 10 రోజులు విదేశీ పర్యటనలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బజీ బజీగా ఉండనున్నారు.

పెట్టుబడుల సాధనే లక్ష్యం..

అమెరికా నుంచి సీఎం రేవంత్ ఇస్తూ.. కీలకమైన న్యూయార్క్ నగరం నుంచే పెట్టుబడుల సాధన పర్యటన ప్రారంభించడం సముచితంగా భావిస్తున్నాను. ప్రవాస భారతీయులైన ఇక్కడి మన తెలుగు నోడర్ సోదరీమణులు గుండల నిండా ప్రేమ, ఆస్వాదనలతో మాకు స్వాగతం పలకడానికి విచ్చేశారు. మనందరినీ ఏకం చేసే ఒక కల.. తెలంగాణను మరింత గొప్పగా అభివృద్ధి చేసుకోవడం అని ముఖ్యమంత్రి తన సందేశంలో పేర్కొన్నారు.

ఆల్ ది బెస్ట్ రేవంత్ రెడ్డి..
-కేటీఆర్ ట్వీట్-

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : తెలంగాణకు పెట్టుబడులు తెచ్చేందుకు అమెరికా, దక్షిణ కొరియా పర్యటనకు వెళ్లిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు బెస్ట్ విషెస్ చెప్పారు బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్. వారికి ఆల్ ది బెస్ట్ చెబుతూ ట్వీట్ చేశారు. ఈసారి పర్యటనలో తెలంగాణకు పెట్టుబడులతో రావాలని అన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో గత 10 ఏళ్లలో రాష్ట్రానికి 4 లక్షల కోట్లకు పైగా పెట్టుబడులు వచ్చాయని పేర్కొన్నారు. ప్రైవేట్ రంగాల్లో 24 లక్షల ఉద్యోగాలు సృష్టించామని చెప్పారు.



800 కేజీల గంజాయి స్వాధీనం
ఒడిశా టూ మహారాష్ట్ర వయా తెలంగాణ..!

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : హైదరాబాద్ లో భారీ స్కాయిల్ గంజాయి పట్టుబడింది. హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఎస్సోటీ (స్పెషల్ ఆపరేషన్ టీమ్) పోలీసులు ఈ గంజాయిని గుర్తించారు. దాదాపు 800 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. బాలాసగర్ ఎస్సోటీ, శంషాబాద్ పోలీసులు కలిసి ఈ జాయింట్ ఆపరేషన్ నిర్వహించారు. పట్టుబడిన గంజాయి విలువ రూ.2.94 కోట్ల విలువ ఉంటుందని పోలీసులు చెప్పారు. 800 కేజీల గంజాయి కంటెయినర్ లో ఓ వాహనం ఒడిశా నుంచి మహారాష్ట్రకు హైదరాబాద్ మీదుగా వెళ్తున్నట్లుగా విచారణలో పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ స్కాయిల్ గంజాయి తరలిస్తూ పట్టుబడటం ఇదే తొలిసారిని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ వ్యవహారంలో ఐదుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. డీఎం డ్రైవర్ లు నంబీ వికల్ రెడ్డి, హోల్డర్, సప్లయర్ సునీల్ ఖోస్లా, జాగ సునాలను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ దండాకు మూలకారకులైన వారి గురించి పోలీసులు ఆరా తీస్తున్నారు. అరకుకు చెందిన వ్యక్తి గంజాయి సరఫరాదారుగా ఉన్నాడని, అతని పేరు రాము అని తెలిపారు. అతను ప్రస్తుతం పరారీలో ఉన్నట్లు పోలీసులు చెప్పారు. ఇతను చాలా పెద్ద మొత్తంలో గంజాయిని ఇతర రాష్ట్రాలకు సరఫరా చేస్తుంటాడని పోలీసులు చెప్పారు. కమిషనర్ ఎజెంట్ కం ట్రాన్స్పోర్టర్ గా ఒడిశాకి చెందిన సోమ్ నాథ్ ఖారా ఉన్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. రాము అనే వ్యక్తి గతంలో గంజాయి రవాణా చేస్తూ అరెస్టయ్యాడు. మెయిన్ పెద్దర్ కం రిసెర్వ్ సురేష్ మారుతి పాటిల్ కూడా పరారీలో ఉన్నాడు.

లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చి.. బంగారు గొలుసుతో పరారీ

మేడ్చల్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గుర్తుతెలియని మండగడు వ్యధురాలు మెడలో నుంచి గొలుసు లాక్కెళ్లిన సంఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. సోనికల వివరాల ప్రకారం మేడ్చల్ మండలంలోని దబీల్ షార్ గ్రామంలో చుక్కమ్మ అనే వ్యధురాలు ఇంటికి గుర్తుతెలియని దుండగడు ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల సమయంలో లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చాడు. ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయం గమనించి వ్యధురాలు మెడలో ఉన్న మూడు తులాల బంగారు గొలుసు లాక్కెళ్లిన తన వచ్చిన ద్వైవక్త వాహనంపై పారిపోయాడని బాధితురాలు మేడ్చల్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు మేడ్చల్ పోలీసులు తెలిపారు.

శ్రీశైలం వెళ్తుండగా ప్రమాదం.. ముగ్గురు మృతి

నాగర్ కర్నూల్, ఆగస్టు 4 (ప్రజాస్వరం) : జిల్లాలో ప్రయాణిస్తున్న వాహనం అదుపు తప్పి ఓ చెట్టును ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురు అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోగా మరో వ్యక్తి తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. సోనికల క్షతగాతున్న సమీపంలోని నంద్యాల జిల్లా సున్నిపెంట ఆస్పత్రికి తరలించారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు పుటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం అచ్చంపేట ప్రభుత్వాస్పత్రికి తరలించారు. మృతుల్లో ఒకరిని కిషన్ కన్నయ్యగా గుర్తించారు. దీనిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

గాడాంధకారం అలముకున్నా.. నిరాశా నిస్పృహలు చుట్టముట్టినా.. భరించలేని కష్టం బాధపెట్టినా..

న కోసం నేనున్నానంటూ వెన్ను తట్టే ఆత్మీయ స్పర్శ స్నేహం..

ఆంధ్రప్రదేశ్ స్నేహితుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

4 AUG

HAPPY Friendship DAY

సాయిపేట శ్రీనివాస్
కాన్సల్ గుండ్లపోచంపల్లి

గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు